
 

 .تمام نمي شود ،ست كه با خرج كردناگنج بزرگي  ،علم امام علي (ع): سوال
 تذكر: استفاده از ماشين حساب و ساعت هوشمند در اين امتحان، به هيچ عنوان مجاز نمي باشد. 

 بارم
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 ) �(  زير را تعيين كنيد.درستي يا نادرستي عبارت هاي 
3الف) عدد 

 ☐غلط       ☐درست                                   گويا مي باشد. ي، عدد  7
 ☐غلط       ☐درست ، نسبت به هم اول هستند.                       18و  15دو عدد  ب)
 ☐غلط       ☐درست                                       نوعي مستطيل مي باشد. ، مربعج) 

  ☐غلط       ☐درست                  دو مثلث به حالت ززز مي توانند همنهشت باشند. )د
 ☐غلط       ☐درست    .                              مي باشد 25، برابر  210ه) نصف عدد 

1/25
 

2 

 ، پر كنيد.كلمه مناسبيا  عددجاهاي خالي را با 
 ........ مي باشد....اين دو عدد، برابر ....... حاصل ضربمي باشد.  39مجموع دو عدد اول،  الف)
 )13،  12،  11............ ادامه مي دهيم. (  ، خط زدن مضرب هاي مركب را، تا خط زدنِ مضرب هاي عدد150ِتا  1در غربال اعداد از  ب)

 ........ ( با هم موازي هستند / بر هم عمود هستند ).............................عمود بر يك خط، ....................... ج) دو خطِ
 مكمل)مساوي ، متمم ، ............... باشند. ( رابطه فيثاغورس، در مثلث هايي برقرار است كه دو زاويه تند آن، با هم ... )د
 ....... نام دارد............اختلاف بين بيشترين و كمترين داده، ........................ )ه
 ) اندازه زاويه محاطي روبه رو به قطر، .............. درجه مي باشد.و
 ( صفر ، يك ، دو ، بي شمار )  ) از هر نقطه خارج از دايره، ................. مماس بر دايره مي توان رسم كرد.ز
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 ) بزنيد. � صحيح مي باشد. آن را ،، گزينه صحيح را انتخاب كنيد. ( فقط يك گزينهر هر تستد
 چندتاست؟،  40تعداد اعداد مركبِ كوچكتر از تا مي باشد.  12، 40كوچكتر از  تعداد اعداد اولِتست اول: 

 26د)                                    27ج)                                    28ب)                                29 الف)
 وسط ضلع هاي يك مستطيل را به هم وصل مي كنيم. چند ضلعي حاصل، ............................. مي باشد. تست دوم:

 د) مربع                   ج) مستطيل              ب) لوزي                                           متوازي الاضلاع الف)
2تست سوم: مقدار عددي عبارت  4  ، برابر كدام گزينه مي باشد؟ 3، به ازاي   

      -3د)                                      3ج)                                    -6ب)                                  6الف) 
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 0/5 اول است يا مركب؟ 119تعيين كنيد عدد  ،با بيان دليلو  به روش تقسيم
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 ...... (دارد / ندارد).ضلعي منتظم، مركز تقارن ....... 9الف) 
 ضلعي منتظم را به دست آوريد. 9 داخلي هر زاويهب) اندازه 

 
 ضلعي منتظم، چند درجه است؟ 9 رجيخا هاي زاويه مجموعج) 

0/25
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 دوم رياضي پايه هشتمنوبت  هماهنگ امتحان
03/03/1401تاريخ آزمون:   

دقيقه 85مدت زمان آزمون :   

 

» به نام او «  
 آموزش و پرورش شهرستان مهريز

 4تعداد صفحه:             14ل: تعداد سوا    
 نمره: 

 نام ونام خانوادگي:
 نام پدر:

 اول)(متوسطه  ...................... دبيرستان .
 نام دبير:                                     نام كلاس: 
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 حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد.
(الف 7/15 – 3/85   =

( - 5
12 + 23 )  1 1

(ب  = 3

 
0/5 
0/75
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 زير را حل كنيد. همعادلالف) 

 
4 1

3  = 3
2

 
 
 
 
 

 ساده كنيد. آن را ب) حاصل عبارت زير را حساب كرده و سپس
(a + 3) (a – 5) = 

 ج) عبارت زير را به صورت ضرب دو عبارت جبري بنويسيد. (فاكتورگيري)
 6 3 4  = 

1 
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 را رسم كنيد. 2 -  = توجه به بردارهاي داده شده، بردار  الف) با
 
 
 
 

 بنويسيد. يك جمع برداريو  جمع مختصاتييك ، ب) با توجه به شكل

  
 ج) معادله مختصاتي زير را حل كنيد.

   

4  + 5  + 2  = 2
3   
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1 

 

 

A 

B 

C 

 : جمع برداري

مختصاتي: جمع   
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 را پيدا كنيد.  ، مقداررابطه فيثاغورسبا استفاده از الف) 

  
 
 

و زاويه خواسته شده  ها ضلع اندازهدرجه مي باشد.  90به اندازه ،  Bحول نقطه  ABCمثلث  دوران يافته،  BDE قائم الزاويه مثلثب) 
 را بنويسيد.

………… 
 …..……. 
 …………. 

 
 

 را بنويسيد. حالت همنهشتي دو مثلث،  با ذكر دليلمركز دايره مي باشد.  Oج) در شكل مقابل، نقطه 

 
0/75
 
 
 
 

0/75
 
 
 
 
 
 
 
1 
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(a بنويسيد. توان دار يك عبارت حاصل قسمت ب را به صورت و توان دار يك عددبه صورت قسمت الف را  حاصل 
 34 65 (الف 24

 

  
4 5 7

9 (ب= 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

(b  36حاصل عبارت  برابر است با ................................... 49
(c  در يك عدد راديكالي بنويسيد. يك عدد طبيعيرا به صورت حاصل ضرب  50عدد 

 50
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 حالت. الف) در پرتاب يك سكه و يك تاس، تعداد كل حالت هاي ممكن برابر است با ............
6ب) در يك گردونه، احتمال اينكه عقربه، روي رنگ آبي بايستد 

 برابر است با ....... نايستدباشد. احتمال اينكه عقربه روي رنگ آبي مي  11
 كامل كنيد.ج) جدول زير را 

 حدود دسته فراواني مركز دسته مركز دسته×فراواني 
72   17 ≤ x  ٣١ 

 
را از نمرات اين دانش آموز حذف كنيم، ميانگينِ جديدِ نمراتِ اين  13مي باشد. اگر يك نمره  516/نمره دانش آموزي،  8د) ميانگين 

 دانش آموز را حساب كنيد. 
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 نام دبير:                 نام پدر:                             نام و نام خانوادگي:                                             
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 سكه پرتاب مي كنيم: دو
 نشان دهيد. با رسم نمودار درختيالف) همه حالت هاي ممكن را 

 
 
 
 

 يكي از سكه ها رو بيايد چقدر است؟ حداقلب) احتمال اينكه 
 

 
0/5 
 
 
 
 

0/25
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، با رسم شكلخط و دايره را  اين وضعيتسانتيمتر مي باشد.  7، برابر  d سانتيمتر است و فاصله مركز دايره از خطِ 4شعاع دايره اي 
 دارند؟ چند نقطه مشتركو دايره،  d نشان دهيد و بگوييد خطِ

0/5 
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 مي باشد.) مركز دايره،  O(در هر دو شكل، نقطه  و كمان هاي خواسته شده، چند درجه مي باشد؟زاويه ها  اندازهبا توجه به شكل، 
 

 ..……و      ..……و     ..…… = BCكمان  الف)
 
 
 
 
 

 درجه باشد، آن گاه: 310، برابر  AMCب) اگر كمان 
    = .……… ACكمان 

………….. 
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 20 .)ديباش و موفق . (سالمرديگ يشكست شكل م يستون ها يبر رو ت،يموفق 
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نژادپاك   
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